OPCINSKO/GRADSKD (IL] SKOLSKO) NATJECANJE IZ FIZIKE - 7. 2. 2011,

Oseovna Skola
Uputa: I svim zadacima gdije je to potrebno korsiti g = 10 Nkg.

1. Dva sporeéa viekbaju u teretand | podifu wege masze 50 kg na viginy od 60 cm. Jadan to
ponavija B

puta u minti, & drugi 10 puta U minub. Kol sportas razvia vedl srednju snagu | koliko je puta ona
veta od srednje snage preostalog sportaka’ (7 bodova)

2. Potrebno j= 0.92 J da se jednam gramu aluminga povis! tlemperatura ze 1°C, Kolika anerglie je
potrebne da s= dijema aluminskim plo€ama svakoj mase 1 kg povisi temperstura od 20°C na
40°CT

{[E- bodova)
3. Puna kutija $ibica dimenzia 50 mm = 38 mm % 15 mim sadrZi 45 dibica od kajih svaka ima
masa 2.1
g. Prazna kutija gibica ima masu 3.7 0.
a) Kolka ja masa pune kubje Bibica? od o orabinii b k.
B) U kojem polaZaju puna kutfa Sibica disluje na podiogu ra yﬁﬂl' fHlakom? lzra i3

¢} Kollkl |& najmanii tiak kajim prazna kutis Shica make dielovall ogu?

(13todovel ———

4. Dora | Roko se ufrkuju na vesiacke] stazi & eznadenim udaljenostima. Graf prkazujs njihowo
gibangz

od starta do clia.

g} Tka jo pevi stigao na olj?
b} Kolika je duljina staze?
c) Ma kojem dijelu slaza ja Dora vesiala najsporie?
Kojom brzinom j2 veelala na tom dielu siaze?
d} Kallke vremena je trebalo Roku da dode na cil]?
Fojom brzinom ja usao u clj?
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5. Celirl jednake ctpomika olpora R spojena su u strujni krug kas na slicl na izver napona 15,
Kroz

oipomik 4 prolaz strga jakost 0.3 A

) Odredite ofpor R. ;

b} Odredite struju kroz otporni 3§ napon na krajevima otpornika 3.

¢} Shamem prikaite kako lreba spojifi ampermetar | voltmetar da bl fzmjenl vrijadnost koje 58
trafe pod b).

{13 bodova)







OPUNSKEDIGRADSKD [IL1 SROLSKO) NATIECANIE I FRIKE= 7. 3, 2011

Csnovna Shola
RIESENIA | BODOVANIE

Upute za bedovanje: Ovdje jo prikacan betan nafin retavanjs eadataks, Ake wéenici i
sadatak devgadijin, o lekalng isprawim nademon, treba i dati puni oo badova predwidon

<4 taj zadtok, Ako Ugenic ne rapiEsy posebne svaki medic oradvideni karak, a vidlive je da su

B fageevill [npr, prelvavens jedinice calmah upisy U forrmvilu), treba im dati bodove kaa du

sooga mapbsali Udenici ne moraje unositi merne jedinice u farmuly, o resultat o
sadrdavat] dsgravio. naplsany mjerng jedinicn, U koracima kol sodrbe mer'ujﬁ;.l _'1:—~
reguital | nowe vide od 1 bod, brojéani rezultal wvlpek mosi 1 bewd, o ostatak bodova pripada
Farrnull i zokfughu, keji mogu bt direktng Mapsani devicivi iz komteksta,

. Fod potreban s jedng podizange wlegn

Wem-g-h=300) 2 boda
Wrilerme potrebno za jedmo podizange uteps:
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2 hada

bl Puna kutija Sibice dielope ma sodlogo najvedin Uakorn ak Procisce ne podiaps svajorn

AT Eov ik
B i = 2036 - 0015 m = 0.00054 i’

F, ooy = “-I:ur-!h.xﬁ E=0.082N
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4 a) Rebo jo Stapral e na il

Ll $laze o duga 200001 - 2 km

£ D jo vestlka napsporije ng dicle see od 1000 m go 1900 m
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